



GOVERNO DO ESTADO DE MINAS GERAIS
Fundação Educacional Caio Martins
GLA Compras

Termo de Retificação de Edital - FUCAM/GLA/COMPRAS

Belo Horizonte, 02 de fevereiro de 2023.

TERMO DE RETIFICAÇÃO DE EDITAL

Pelo presente termo de Retificação do EDITAL DE CREDENCIAMENTO Nº 001/2023, cujo objeto é o Credenciamento de Profissionais, que poderão ser chamados a prestar serviço de acordo com suas demandas específicas para projetos vinculados ao Programa Educação para Autonomia, atendendo às ações educacionais da FUCAM, nos termos da PORTARIA FUCAM Nº 12, DE 23 DE AGOSTO DE 2022 e da PORTARIA FUCAM Nº 13, DE 23 DE AGOSTO DE 2022, atendendo aos princípios que norteiam a Gestão Pública, em face da modificação extremamente necessária, do período de inscrições de profissionais, vem por meio deste, RETIFICAR O EDITAL, nos seguintes termos:

- **Onde lê-se:**

As inscrições estarão disponíveis das **10:00 horas do dia 24 de janeiro de 2023 às 17:00 horas do dia 03 de fevereiro de 2023** no endereço eletrônico: credenciamento.fucam.mg.gov.br.

- **Leia-se:**

As inscrições estarão disponíveis das **10:00 horas do dia 24 de janeiro de 2023 às 17:00 horas do dia 10 de fevereiro de 2023** no endereço eletrônico: credenciamento.fucam.mg.gov.br.

Demais condições permanecem inalteradas.

Atenciosamente,

Geraldina Rodrigues de Souza

Presidente da Fundação Educacional Caio Martins - FUCAM



Documento assinado eletronicamente por **Geraldina Rodrigues de Souza, Presidente**, em 03/02/2023, às 07:07, conforme horário oficial de Brasília, com fundamento no art. 6º, § 1º, do [Decreto nº 47.222, de 26 de julho de 2017](#).



A autenticidade deste documento pode ser conferida no site http://sei.mg.gov.br/sei/controlador_externo.php?acao=documento_conferir&id_orgao_acesso_externo=0, informando o código verificador **60123920** e o código CRC **AE417456**.

Referência: Processo nº 2160.01.0001202/2022-66

SEI nº 60123920